do. 3d Ordinary in a Complete Sheet of 120 (Cy. 1A No Dot) as above

1965 U.N.O. 3d in positional block of 4 with variety Black Spot on Queen’s
Forehead, (R15/6) ......coue... £4.50
1966 Pitney-Bowes Ltd. Postcard with the building in Harlow, Essex and on
the reverse is a meter cancel showing Battle of Hastings 1066 and the meter
is “0/0” 14th October 1966...........ccccovuviieiiiiciiccccnnes £5.00
1966 Battle of Hastings 4d Phosphor Se-tenant Strip of 6 with “Inverted Wa-

termark”, SG 705paWi, superb U.M, underrated..........c.cccoeveueurueunnnnns £14.50
1966 Battle of Hastings set of 8 (Ord.) on large he Battle of Hastings Special
Commemorative Issue’ cacheted cover with handwritten address......... £1.75

do. (Phosphor) £1.75
1966 Battle of Hastings 4d on B.P.E. card signed by the designer David
Gentleman
1966 Battle of Hastings Stuart Covers, each with different 4d values plus 6d
and 1/3, unusual combination single cover (Ord. or Phos.) our choice .£1.00

SPECIAL OFFER - AN OPPORTUNITY TO
ACQUIRE A MAJOR MISSING COLOUR
1966 BATTLE OF HASTINGS 4d in Se-tenant strip of 6 with ‘Grey Omit-
ted” on all six stamps! SG 705/10j, Cat. £390! Last few. (A few split strips
available £120.00) OUR PRICE £120.00
(Offered at less than half catalogue! First Come, First Served)
do. 6 single stamps Fine Used (Cat. £390 as Mint)..........£456-08 £95.00

1966 World Cup 4d “Broad Band”, Cat. £15 U/M but creased ...

1966 9d Wilding (Phos ) with “Frame Break at upper right, SG S128¢ (Cat.
£6) in Arrow Margin Block of 4 £2.50, do. in Block of 9...........c.cco... £2.75
1966 Jersey, Guernsey and Isle of Man 4d FDC’s, Scarce set of 3 on
Sanders cacheted cover
1967 3d Machin Bklt. Pane of 6 with Good Perfs., SG Spec. UB6, Perf. Type
(1), Cylinder K2 No Dot with Trimmed Perfs, Cat. £150......... £45-00 £35.00
1967 Machin 3d PVA Gum, Non-Phosphor (Cat. £2.00)...
do. Blocks of 4 X
1967 Machin 4d — Unique Complete Sheet (Cyl. 14 Dot) showing Phosphor
Bands on first 6 vertical rows only, other half completely Non-Phosphor

1967 4d Machin with Diagonal Ribbing Impression on the paper which is not
phosphor. It probably occurred during the calendaring process, when the coat-
ing was applied to the paper surface, caused by some resistance in the path of
the paper through the rollers.. .

do. Block of 4
do. top marginal block of 6 .
1967 Machin (SG 724L), SG Spec. UBSb, 1d/3d with Broad Band 3d/1d with
trimmed perfs, each ............... £1.50
1967 6d Machin Bright Reddish Purple, Type 2, Head B ex. Coil, SG 736(1)

................................................................................................................ £9.50
1967 Paintings, set of 3 on beautiful Maximum Cards (Forerunners to PHQ
Cards) with First Day of Issue cancel ... £8:50 £7.50

1967 Machin '2d Orange in Complete Sheet of 240 (No Dot)..... £2:95 £2.50
1967 Machin 8d Bright Vermilion in Complete Sheet of 240, SG 738, Cat.
EA8 o £15.00
1967 Panoramic RMS Queen Mary Colour Postcard with ‘Paquebot’
Southampton Posted At Sea handstamp......... £5.00
1967 3d Northern Ireland — New Discovery after 44 years! A complete sheet
of 240 showing half ordinary and the other half with phosphor omitted, un-

USUAL .o £750-08 £350.00
1967 Discoveries 4d Radar in complete sheet of 120 with variety ‘Broken
Scale’ R10/2, SG 752a, Cat. £45 ......ccccovimiiiiiiiciciccs £27-50 £22.50
1967 Discoveries 4d with ‘Broken Arc’, SG 752a (Cat. £45) in Block of 4

.. £22-50 £17.50
1967 6/- Booklet QP29 (October 1967) numbered written (136) in ink on
FTONE COVET .ttt £20.00
1968 4d, SG 732 in Complete Sheet of 240, Part Non-Phosphor affecting 120
SEAIMIPS ..o £95.00

1968 6d Claret ex. Coil, Head B, SG Spec. U18(3), Cat. £80 .£35-00 £30.00
1968 Anniversaries (4v) on 4 separate FDC’s cancelled Bournemouth-Poole

1968 Machin 6d in Cylinder Block of 6, 5 Dot or 5 No Dot (Cat. £4) ..£1.50
1968 Christmas 4d ‘Non-Phosphor’, SG 775Ey (Cat. £5) only. £0.75, do.
Blocks 0f 4 (Cat. £20) ....cveuiveiriiiieieieitierereneeseset e £2.50
1968 4d & 5d on Beefeater cover cancelled Winchester, 16th Sept. with typed
address.... ..£5.00

1968 Machin 2/- Booklet, SG NP30 (September 1968) with ERROR
‘Broad Band at Right’ on 4 x 4d Pane, Uncatalogued, with Good
Perfs £20.00

1969 Investiture very rare FDC’s (5d on 3 FDC’s) with slogan (2) and hand-
stamp on Official Charity covers (never seen these before) ..£425:68 £95.00
1969 Investiture unaddressed FDC with Nettleham, Lincoln Scout handstamp

on the Official Nettleham cover (Cat. £100), Scarce ..........c.cccccueueen £65.00
1969 P.O. Technology 5d with Phosphor Omitted, SG 808Ey, Cat.£5.00
With FAULES ..ol £0.75

1969 Ships (5v) on National Maritime Museum Postcards (5), each with
First Day Cancel and stamp on the reverse, a forerunner to PHQ Cards

................................................................................................... £46-00 £7.50
1969 First Man on The Moon cacheted cover with 4d Machin cancelled by
special First Man on The Moon, Southampton cancel................. £4:95 £1.50

1969 P.O. Technology on ‘Cameo’ postcards, the forerunner to PHQ Cards,
set of 4

1969 Machin 1/6 ‘AOP’ on Souvenir FDC with Southampton CDS

1969 Concorde FDC set of 3 possibly unique with engineer’s signatures in-
cluded as well as pilots. A rare cover, was £450, now (photocopy on request)

1970 Machin 20p Cylinder Block of 3 (41A) one of the scarcest (crease on
DOLLOIM MATZIN) .. £50.00

1970 Cottages 1/6 with Phosphor Omitted, SG 818Ey, Cat. £5.00 with
FAULES .. £0.95

do. Blocks of 4...
do. Cylinder Blocks/Traffic Light Blocks..

1970 Florence Nightingale Special Souvenir Cover Commemorating Visit
by HRH Princess Anne to the Florence Nightingale Hospital in Kaiser-
swerth in Germany when she worked for three months. A beautiful em-
bossed cover with BFPO 1124 special handstamp — a numbered edition of

2500 with insert, only 10 available, each ...........cccccceurururirin. £5-00 £3.50
do. Portrait Postcard in Nurses Uniform with special BFPO 1124 hand-
stamp £3.50

do. Duddeldorf Station Philatelic Society Commemorative First Day Post-
card carried to Kaiserswerth by Dusseldorf Youth Club with BFPO 1121
handstamp on 9d special issue (1st Day) £5.00
One of each (3) as above £12.50

1971 Machin Booklet Panes '2d/2p, 1d/1%4p, 4 x 3p + 2 x 2%p on 2 G.P.O.

FDC’s (15th Feb.) with Posting Delayed cancel....................... £30-80 £25.00
1971 42p Booklet Pane of 5 plus Blank Label with Cylinder B7, Perf
TypelIL, SG Spec. UB46 with average perfs ..........oovveviveniniciniecninns £2.50

MACHIN 12%p COIL STAMP - SPECIAL OFFER

ey

-
-
.
-
-
-
-
-
.
-
-

SG X924L (Cat. £0.75) U/M (10 strips 40 stamps £2.00) ..................... £0.25

1971 Advertising Panes (5 x /2p + B. Alan label, 4 x 2%5p + 2 labels and 5
x 2Y4p + label) on Cameo cacheted cover with Windsor postmark and ‘Post-
ing Delayed By The Post Office Strike 1971 handstamp ...£26-88 £15.00
do. (5 x Yap + label, 5 x 2%p + label and 5 x 3p + label )....£26-00 £15.00

1971 Ulster (3) on Stuart FDC with 53rd Philatelic Congress Norwich hand-
stamp ...... £35:00 £25.00
1971 Reply Paid Postcard Error of Printing 5p with “This Half is Only
Available for Transmission to Great Britain” printed on both sides, 10
only known.... . £22-50 £19.50
1971 25p (February) Booklet with 2p Pane of 5 with B. Alan label Missing
Phosphor on 4 with Phos. on 1st stamp at left stamps (SG UB21, Cat. as Pane
....... ...£150.00
1971 Definitives %2p to 9p on Unaddressed P.O. Cover WITHOUT the ‘Delay’
cachet. Assume mistake by the Windsor “stampers”, possibly not unique but
NOT Catalogued so must be Scarce, one only available ..................... £25.00
1971 May 50p Booklet, SG DT2 with Ysp x 5 plus label Pane having Phos-
phor on Left hand side of 1st stamp and then rest of Pane Missing Phosphor

1971 Bournemouth Postal Strike Service (1/- 5p) on reverse of an
Express Delivery cover with set of 16 Machins to 1/9 cancelled on the
Ist Day after the Postal Strike......
do. as above but with Machins to 10/- (19 stamps) X
1971 Christmas 7%2p Cylinder Block of 6 with One Vertical Broad Band (Cat.
£514) ......
1971/72 Decimal Coinage ‘New Pence’ Beefeater cacheted covers, all with
Southampton cancel and Strike cachet — '2p to 9p on 2 covers, Booklets Panes
ex. 10p BKklt. on 2 covers, 4x3p + 2 x 2%p (ex. 50p Bklt.) and 1972 £1 Re-
drawn Value, a total 0f 7 COVETS .....ccoevvviriviriiiieieieieiieveeenas £20-00 £17.50
1972 '%2p Sideband on Official FDC with special ‘Barlaston’ cancel...£12.50
1972 Wedgwood Pane of 12 (Y4p x 3, 2V5p x 9) with Shortened P in value, SG
Spec. UEP3a, Cat. £22, with usual trimmed perfs ...........cccoceevverrenne. £9.50
1972 3p on Stuart “Windsor Castle” cover cancelled Southampton,23rd Au-
gust,Cat. £60............ .

1972 2'2p Machin on Stuart “Windsor Castle” cover, Cat. t60
1972 25p Wales and Scotland plus ".p Machin on Stuart “Wlndsor Castle”
cover cancelled Southampton, 23rd Sept, an unusual combination.....£45.00
1972 Silver Wedding as above but on Official Royal Lancers cover (address
label removed)......... £30-00 £25.00
1972 Britain in Miniature — A limited edition Post Office production in com-
memoration of the Royal Silver Wedding Anniversary. The volume includes
some 80 actual stamps selected by Stuart Rose, noted British stamp designer,
who wrote the text. This is very seldom seen and we’ve not had one for sev-
CTAL YEATS ..ttt ettt ettt £95.00
1972 February 30p Booklet, SG DQ62 with First Phosphor Band at Left
Omitted on both panes (trimmed), SG Spec. UB38J, Cat £500.. .

do. 5 x 3p plus label pane as above, Cat. £250
1972-97 Enid Blyton M/M to Xmas 1975 thereafter U/M. All Commemora—
tives inc. Greetings Booklets and Double Heads. A total of 879 stamps, 3
Miniature Sheets and 10 Greetings Booklets in Senator album. Face Value
£250+ (T4) ...£200.00
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